

24小时收12万份简历 比亚迪“高攀不起”？

曾几何时，比亚迪校招被网友戏称为“点击就送”，意思是只要投了简历基本都能拿到offer。然而到了2024届校招，这件事情悄悄发生了变化。

10月10日，比亚迪2024校招火爆，被曝24小时收到12万份简历。有网友评论，比亚迪的offer已经“高攀不起”。作为中国新能源汽车巨头的比亚迪，为何广受毕业生青睐？

24小时收到12万份简历

网评并非空穴来风。从近期比亚迪在西安交通大学宣讲会“被围得水泄不通”只能在外面等待或者通过网络直播观看”的现场来看，其受欢迎程度可见一斑。有学生透露，本次校招比亚迪只接受网上投递简历，今年的投递编号是23240001开始。9月25日宣布启动校招后，到26号简历投递编号就达到了X23365070。也就是说，1天时间内投递编码增加了12万个，在此期间，官网和公众号投递简历通道甚至出现了短暂卡顿。

来自猎聘的一项数据还显示，比亚迪成为今年高校毕业生搜索的“热词”，特别是在985、211院校以及海外院校中，搜索频率名列前茅。

自去年开始，比亚迪便开启“狂飙式招聘”。据媒体报道，比亚迪2023年校招3.18万人，重点院校硕士生年薪包最高可达40万元。来自中国人民大学的刘安(化名)表示，比亚迪HR与她聊了十分钟，次日就发邮件让她填写材料申请offer，“真的是点击就送！”

在全球产业链供应链深度调整的大背景下，不

少制造业企业为控制成本不得不减员裁员，而“点击就送”、还送高薪的比亚迪，自然令大学生们怦然心动。

毕业生和企业的“双向奔赴”

众多高校毕业生“拥抱”比亚迪，也是对中国新能源汽车行业高速发展的回应。中汽协最新数据显示，今年前9月，新能源汽车产销分别完成631.3万辆和627.8万辆，同比分别增长33.7%和37.5%。拉勾招聘数据显示，电商、移动互联网、传统金融以及教育行业人才纷纷流向新能源汽车。

在新能源汽车行业竞争日益白热化的今天，人才争夺战更是愈演愈烈。值得注意的是，比亚迪2023年招聘的3万多名应届生中，硕士和博士的整体占比达61.8%，有超八成人将投入研发工作。

据了解，比亚迪应届生薪资按照学校、学历和专业三个标准进行组合，根据等级的不同明码标价。以本科应届生为例，毕业于双非院校底薪为5500元，211院校6000元，985院校底薪7000元，C9院校底薪7500元。硕士底薪本科高1500元到5500元不等。如果专业为计算机类、机械类、控制类等技术专业，底薪会相应增加。

此外，比亚迪还提供了年终奖、绩效奖金、利润奖等多项福利，横向对比算是比较有竞争力。在经济下行、各大企业统一收缩招聘规模的背景下，比亚迪可能是很多人“最有机会的最好选择”。

(据新湖南客户端)

我国部分省份 出现登革热散发病例

近期，我国云南、广东、浙江等部分南方省份出现登革热散发病例。疾控专家提示，倡导我国东南地区居民积极清积水，减少伊蚊蚊虫孳生，做好预防工作。

发热、肌肉痛、皮疹……这些症状有可能是感染了登革热。广东省疾控中心传染病预防控制所副所长张萌介绍，登革热是由登革病毒引起的急性传染病，通过媒介伊蚊叮咬传播。伊蚊叮咬登革热病人或隐性感染者后，病毒会在蚊体内大量复制。伊蚊再叮咬其他健康人群时就会传播病毒，但人与人之间不会传染。

(据新华网)

韩国执政党 支持率创新低

韩国民意调查机构16日公布的民意调查结果显示，韩国执政党国民力量党所获支持率降至32%，创总统尹锡悦去年5月上台以来新低。尹锡悦最新支持率降至34%，不支持率升至62.2%。

民调机构“真实计量器”12日至13日对1003名韩国成年人展开意向调查，询问他们所支持的政党。16日公布的结果显示，国民力量党支持率为32%，较上次调查下滑4.3个百分点；最大在野党共同民主党支持率为50.7%，上升2.9个百分点。这是共同民主党自2020年4月以来支持率首次超过50%，也是尹锡悦上台后这一在野党所获最高支持率。

(据新华网)

威尔士最小婴儿出生时328克 妈妈说，她是个小小的战士

罗宾·钱伯斯是英国威尔士出生的最小婴儿，出生时体重只有328克。威尔士在线报道，罗宾只比去年在苏格兰格拉斯哥出生的婴儿汉娜重一点点。汉娜出生时325克。

英国《每日邮报》14日报道，他们一家来自纽波特。妈妈尚特尔说她怀孕时一直很顺利，直到20周时才查出有早产风险，住进医院3周多，怀孕到23周零2天时，在3月8日生下了小宝宝，而她的产期是7月3日。爸爸丹尼尔说，他们希望再过一段时间

(据都市快报)



尚特尔夫妇精心照顾“袖珍宝宝”。

国际观察

巴以冲突中美不同反应 中国送去紧急援助 美国派去航母舰队

巴以冲突的战火延续至今，加沙城内巴勒斯坦民众的艰难处境，牵动着无数人心。在人道主义危机加剧、冲突几近升级之际，中国提供紧急人道主义援助，而美国插手巴以局势遭多方质疑。

据俄罗斯卫星通讯社报道，巴勒斯坦驻华大使马赫达维在受访时表示，巴方希望中国与其他有能力平息战火的国家一道努力，尽早结束冲突。

10月16日，国家国际发展合作署新闻发言人徐伟表示，为响应联合国呼吁、缓解加沙人道主义局势，中方正向联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处及巴民族权力机构分别提供紧急人道主义援助，用于解决加沙地带食品、医疗、居住等急需。

然而，就在本轮巴以冲突爆发后不久，美国很快宣布向以色列提供军事支持。

美国国务卿布林肯在12日访问以色列后，于16日再次到访，并屡屡重申对以色列的支持。此外，美

国“福特”号航母也在同日抵达以色列。可能是担心一艘航母的震慑力度不够，据五角大楼称，美国防长劳埃德·奥斯汀表示，第二艘“艾森豪威尔”号航母攻击群将进入地中海东部区域。

据美国有线电视新闻网15日报道，美国空军空战司令部当天宣布，包括美军A-10“雷电”攻击机在内的更多攻击机已经抵达中东地区，以加强美国在波斯湾地区的威慑态势。

另据以色列《耶路撒冷邮报》当地时间17日凌晨发布的消息，当地时间16日，作为美军在该地区集结行动的一部分，一支2000人的美国海军陆战队快速反应部队前往以色列沿海海域。

美方的军事部署招致广泛批评，俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃就指出，美国将航母调往地中海东部，会增加第三方卷入巴以冲突从而导致冲突升级的风险。土耳其总统埃尔多安也警告说，美国向中东派遣航母可能导致“大屠杀”。

最新动态

以色列用白磷弹 袭击黎巴嫩边界

目前，本轮冲突已致巴以双方死亡超4200人，其中巴勒斯坦方面死亡2837人，以色列方面死亡超1400人。

当地时间10月17日，根据黎巴嫩国家通讯社报道，以色列正在轰炸黎巴嫩和以色列临时边界黎方一侧的哈马姆斯山和瓦扎尼地区，并在对马加勇平原地带的袭击中使用了白磷弹。哈马姆斯山、瓦扎尼和马加勇均位于黎以临时边界的东段，属于黎巴嫩东南部地区。

(据澎湃新闻·@央视军事)



全市中小学科技骨干教师 素养提升培训班举行

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/许颖 江尚渝) 10月14—15日，市科协联合市教育局举办株洲市2023年中小学科技骨干教师素养提升培训班。

“希望每位参训教师要以此培训学习为契机，利用学到的知识，在各学校积极推动科技教育的全面深入、持续开展，有力推进我市科技教育的发展。”市科协党组成员、副主席杨佳表示，我市各学校要多层次开展科技活动，推动我市青少年科学素质教育，培育更多科技创新后备人才。

此次培训通过专家授课、实践教学、学习交流，介绍了如何利用科学教学资源因地制宜开展科学课程和科技活动指导的方法

与途径，内容契合实际，具有很强的针对性。

长沙长郡中学创新教育名师彭世文等省、市科技专家分别作《中小学发明作品解析及创新方法论》《学生科技创新作品选题、研究报告写作规范》等授课指导。

全市各县(市、区)近100名科学教师参与培训。将充分利用科普资源，发挥科协系统科技资源优势和教育部门教育资源优势，建立广覆盖、可持续的科普服务“双减”工作机制，提升科学教育质量和水平，增加青少年学生接触优质科普资源的机会，拓宽青少年科学素质提升途径，培育科技后备人才，努力为科技自立自强夯实人才基础。

校园记者体验做糖画。记者/刘昭彤 摄

天元区： “非遗进校园·文化共传承”系列活动

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱) 近日，为响应贯彻“百名院士进校园、万名科技工作者上讲台”统一部署，天元区科协联合区教育局，在区内各小学积极开展2023全国科普日“非遗进校园·文化共传承”科普活动。

本次活动以举办“非遗糖画制作技艺公益课堂”为主要形式，首期进入株洲市二中附属第二小学、白鹤小学开展。

课堂上，湖南工业大学包装设计艺术学院实验中心主任、政协株洲市第十届委员会委员都建英副教授以《盛开在陶瓷上的诚信之花》为题，生动讲解了糖胎瓷的历史由来，制作工艺和表现形式，带领师生领略糖胎瓷艺术，并谆谆教诲大家应当学习糖胎瓷中的诚信之美，做到“表里如一”。

对于糖胎瓷的艺术之美，不时惊叹：“哇！好好看！”

在都教授的指导下，大家还进行了糖胎瓷的印坯成型、手工拉坯成型等操作体验。当一个个生动有趣的小动物模型脱坯而出，学生们捧在手中，认真做着美化加工，眼中充满了喜爱。后续学校将集中展示学生制作的糖胎瓷作品，让更多师生领略到糖胎瓷工艺。

“非遗是‘活’的文化，需要学生将亲身体验、实际操作与探究式学习结合起来，在丰富实践中感受文化精髓，在‘知行合一’中收获成长。”相关负责人介绍，“非遗进校园·文化共传承”科普活动充分发挥了学校主阵地作用，以“非遗文化”激发学生科学的兴趣，增强创新意识和实践能力。此外，该系列活动还将持续进行，走进更多学校。



2023全国科普日“非遗进校园·文化共传承”科普活动走进白鹤小学。 通讯员/供图

爱国主义教育、非遗技艺“联手”进课堂 校园记者文化生活更精彩

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 刘昭彤) 连日来，株洲日报社校园记者俱乐部围绕十月主题活动“爱国小制作——小小中国娃 深深爱国情”开展了一系列活动。

10月15日，300余名校园记者们齐聚株洲日报社，制作出了一份份充满爱国之情的礼物。

校园记者体验非遗糖画技艺

在株洲日报社手工学院教室，一堂非遗糖画课正在这里进行。画糖画、品糖画，在场的孩子们直呼：“这堂非遗糖画课，太甜了！”

现场，校园记者们用小手画出一幅幅生动形象的糖画，表达了对祖国的热爱之情。

“先祖后细，先上后下，先外后内，先左后右……”在一群孩子的簇拥下，辅导老师开始讲解糖画的历史、来源以及制作技巧。她先从十二生肖开始做起，只见她一边说着口诀，一边舀一勺铁锅里熬化的糖浆，浇在铁板上，随后开始对糖浆拉丝造型，不一会，一个个惟妙惟肖的动物形象便跃然板上。粘上一支竹签，待糖画微微冷却，用铲刀轻轻铲起，一幅糖画就完成了。

校园记者们尝试拉糖、塑形、绘制等步骤，有的校园记者画出了五星红旗，有的校园记者画出自己的名字。

此次活动将非物质文化遗产融入劳动教育课程中，通过学生们全方位、多角度的参与，让非物质文化遗产的独特魅力激发学生的爱国热情，培养学生的民族自豪感和文化认同感，这不仅仅是味道的传承，更是一种文化、礼仪和风俗的传承。

缝制小小红军包 表达浓浓爱国情

近日，株洲日报社校园记者俱乐部组织开展“童心向党——缝制小小红军包”活动，让学生们动手制作红军包。

活动现场，老师带着学生们回顾革命历史，了解红军发展历程，用故事激励成长，用故事培养情怀。随后，老师向学生们演示了红军包的制作方法和技巧。大家一针一线用心缝制，针线记录的不仅是童年，更是浓浓的党爱国情怀。

大家分工配合，一个个漂亮精美的红军包就呈现在眼前。孩子们都迫不及待地背起自己的“红军包”让家长拍照留念，稚嫩的脸庞洋溢着开心灿烂的笑容。

相关负责人表示，此次活动不仅锻炼了学生们的动手能力、手眼协调能力，也激发了学生们的爱国热情。